

## خواتین کا عالمی دن 2023: ڈی ایل ایس اے کشتواڑ نے خواتین کی بہبود کے

### متعلقین کے ساتھ مل کر جی ڈی سی کشتواڑ میں قانونی آگاہی پروگرام کا انعقاد کیا



چودھری محمد اسلم

کشتواڑ کشتواڑ/خواتین کے عالمی دن 2023 کی تقریب کو یادگار بنانے کے لیے، ڈسٹرکٹ لیگل سروسز اتھارٹی ڈی ایل ایس اے کشتواڑ نے قومی کمیشن برائے خواتین این سی ڈی، ڈیو، خواتین کو بااختیار بنانے کے ضلع مرکز-مشن خلقی کشتواڑ، ون اسٹاپ سینٹر، ویمن ڈیولپمنٹ سیل، این ایس ایس اور این سی سی کے تعاون سے جی ڈی سی کشتواڑ کی اکائی اور کلرک ساجی بہبود کشتواڑ نے آج یہاں جی ڈی سی کشتواڑ میں خاندانی قوانین، خواتین کے حقوق صنفی زیادوں پر امتیازی سلوک کے حوالے سے ایک روزہ قانونی آگاہی پروگرام کا کامیاب انعقاد کیا۔ پرنسپل ڈسٹرکٹ اینڈ سیشن جج کشتواڑ، وائی پی کوٹوال مہمان خصوصی تھے اور ڈاکٹر چوٹی پر بہار (پرنسپل جی ڈی سی کشتواڑ) مہمان خصوصی تھے۔ تحصیل سوشل ویلفیئر آفیسر کشتواڑ باورام، ڈی ایچ ای ڈیویشن شتی کے شانو رانا مہمان خصوصی تھے۔ یہ پروگرام سکریٹری ڈسٹرکٹ لیگل سروسز اتھارٹی کشتواڑ مڈر فاروق کی رہنمائی میں منعقد کیا گیا۔ پروگرام دو سیشنز پر مشتمل تھا۔ پہلا سیشن پروفیسر رومان اختر کے خطبہ استقبالیہ سے شروع ہوا جس

یافتہ خواتین پر بھی زور دیا کہ وہ آگے بڑھیں اور کمزور اور غیر تعلیم یافتہ خواتین کی مدد کریں۔ دیگر کے علاوہ، مسٹر نویت، مس شاجان، مس مہم لانی اور جی ڈی سی کشتواڑ کی طالبات نے بھی تقریب سے خطاب کیا اور خواتین کے عالمی دن کو منانے کی اہمیت پر روشنی ڈالی۔ پروگرام کا اختتام شرکاء میں کتا پنے/مجلس کی تقسیم کے ساتھ ہوا جس میں سوال و جواب کا سیشن اور بہتر تقسیم کے لیے کھلی بحث شامل ہے۔ پروگرام میں 70 شرکاء نے شرکت کی جن میں مذکورہ کالج کی خواتین اساتذہ اور اسٹاف ممبران، ڈی ایل ایس اے اور پی ایل ایس اے کشتواڑ کے اسٹاف ممبران اور پی ایل وی ایس کے علاوہ آگن واڑی وکرز/آئی سی ڈی ایس کے مددگار اور طلباء شامل ہیں۔ دیگر کے علاوہ پروفیسر سیتا پر بہار، پروفیسر روان اختر، لیٹننٹ ڈاکٹر (مدھو بالا، پروفیسر سوینکا سین، ڈاکٹر حش غزل، پروفیسر جیت سنگھ اور پروفیسر اشک شرما موجود رہے۔ شکر کے رسی ووٹ پروفیسر سوینکا سین نے پیش کیا۔ کلڈز اسکول کے طلباء نے ڈاکٹر چوٹی پر بہار کے ساتھ بات چیت کی اور ان کے بہت سے سوالات کے جوابات بھی بہت شوق سے دیے۔

## ”عورت کو بااختیار بنانے کی مشعل راہ: مکمل سیسودیہ، ایک سینٹر لیڈی آفیسر“

والمیہ دیہاتوں اور علاقوں میں رہنے والی ہندوستانی خواتین کو اپنی محرک تقاریر سے متاثر کیا، بہت سی این جی او کے ساتھ خواتین کو سینیٹری پیڈ تقسیم کیا اور مہارت کی نشوونما کے ذریعہ ان کا خود اٹھار کرنے کے لئے اٹھ مہنت کی وہ ایک جامع مصنف بھی ہیں اور ان کی مصنف کتاب اسکل ڈیولپمنٹ مشن بھی ان گنت خواتین اور مردوں کے لئے بہت فائدہ مند ثابت ہوئی ہے۔ خواتین کو بااختیار بنانے اور معاشرے کے لئے اس کی شراکت قابل ستائش ہے۔ قوم کو اپنی بہادر بیٹی پوخر ہے۔



زبردست ذمہ داری قبول کی، جس میں داخل سلامتی کے بہت سے چیلنجوں کا سامنا کرنا پڑا۔ نہ صرف یہ، اس نے خواتین کو بااختیار بنانے کے لئے بے مثال کوششیں کیں۔ اس نے ہندوستانی خواتین کو اپنے حقوق سے آگاہ کرنے

ہر بلنگھ لائف ٹائم ایجنٹس ایوارڈ اور ”وین ویمن“، ہیں جس کے ذریعہ مکمل سیسودیہ کو اعزاز سے نوازا گیا ہے۔ اس نے معاشرے کے مسکینوں، خاص طور پر لوگوں کے بہوں، مختلف طرح سے، تیم بچوں، تیزابیت کے شکار، عصمت دری کے شکار افراد کی مدد اور مدد کی ہے۔ سی آر نی ایف کی ایک شہوپو خواتین پولیس آفیسر مکمل سیسودیہ، فی الحال جوں ڈویژن میں تعینات ہیں۔ سی آر نی ایف میں اپنی 23 سال کی خدمات کے دوران، شمال مشرق سے جموں و شیکریک خدمات انجام دینے کے دوران، اس نے قوم کے دفاع کی

## ایم اے ایم کالج میں صنفی حساسیت اور صنفی انصاف کے بارے میں ایک توسیع لیکچر کا اہتمام

راکوال نے خواتین کے بین الاقوامی دن پر اجتماع کو مبارکباد پیش کی اور اس طرح کے بیداری پروگراموں کے انعقاد کی ضرورت پر زور دیا۔ پروفیسر نیرج شرما، کنویز آئی کیو اے سی، پروفیسر مینا کشیکور، سربراہ، شعبہ سوشالوجی، ڈاکٹر نیرج شرما، ڈاکٹر سید ناصر اختر، مددگار، پروفیسر لوکیٹھا ڈوگوتا، پروفیسر گل گل، پروفیسر ہرچن سنگھ، ڈاکٹر شبناز قادری، پروفیسر شیبیر احمد اور پروفیسر دھیرج بھاروداج نے شہادت مہارت سے اس پروگرام میں شرکت کی۔ پروفیسر مینا کشیکور نے شکر کے ساتھ بات چیت کی اور ان کے بہت سے سوالات کے جوابات بھی بہت شوق سے دیے۔



پروفائل دیا۔ وسائل کے فرد نے سخت قانونی ہونے کی ضرورت کے ساتھ ساتھ خواتین کی حیثیت کو بہتر بنانے کے لئے فلاحی اقدامات پر زور دیا۔ اس نے صنفی ناانصافی کی براہ راست مثالوں اور متاثرہ افراد کو انصاف فراہم کرنے میں دشاریوں کا بھی بیان کیا۔ جی ایس

مہارت کے شعبہ صنفی مسائل، آئین قانون اور فوجداری قانون اور کام کی جگہ پر جنسی ہراساںی پی ایچ ڈی کی سطح پر تحقیق کا علاقہ ہے۔ شعبہ لیکچرل سائنس کے سربراہ، ڈاکٹر سیمال جوال نے اجتماع کا باضابطہ غیر مقدمہ کی اور وسائل کے شخص اور آج کے ایونٹ کے موضوع کا ایک مختصر

## سی ای اور اجوری سلطانہ کوثر نے راجوری میں امتحانی مراکز کا معائنہ کیا



راجوری چیف ایجوکیشن آفیسر راجوری سلطانہ کوثر نے راجوری میں مختلف امتحانی مراکز کا معائنہ کیا۔ انہوں نے پی ایچ ای ایس ایس ایس ایس اور اجوری، جی ایچ ایس ایس اور اجوری، ایچ ای ایم راجوری اور پرنسپل ایچ ایس ایس اور اجوری میں امتحانی مراکز کا معائنہ کیا۔ انہوں نے طالب علموں کو یہ جاننے کے لیے چیک کیا کہ آیا ان کے پاس کوئی ایسی چیز ہے جو امتحانات میں غیر منصفانہ طور پر استعمال ہو سکتی ہے۔ انہوں نے مشعل میں منصفانہ امتحان کے انعقاد کے لیے ہر صنفی تفتیش کاروں اور محافظین کو ڈی ڈی اور ایس ایس ایس ایس ایس نے متعلقہ عہدیداروں کو ہدایت کی کہ وہ امتحانی پرچوں کی تقسیم کے دوران انتہائی احتیاط کو پیش بنائیں اور امتحانات کے انعقاد کے دوران تمام ضروری ہدایات پر عمل کیا جائے۔ متعلقہ افسران کو ہدایت کی گئی کہ

## ضلع راجوری کے بدھل میں چند روز قبل سڑک حادثہ میں جاں بحق ہوئے نوجوان کے اہل خانہ انصاف کے منتظر

جہاں بھی سڑک حادثات رہتے ہیں وہاں جاں بحق ہوئے افراد کو حکومت نے امداد فراہم کی لیکن بدقسمتی سے بدھل کیوں کے مقام پر بیٹا اور حادثہ میں جاں بحق ہوئے افراد کے لئے ابھی تک حکومت نے نای سرکاری اعلان کیا اور نای سرکار کی طرف سے کوہ امداد فراہم کی گئی، بلکہ محکمہ صحت کی طرف مزید لڑتی ہوئی ہے۔ نوجوانوں کے اہل خانہ انصاف کے منتظر ہیں۔



چیت کے دوران کہا کہ محمد شکیل اس گھر کے لیے روزی روٹی کا واحد سہارا تھا جو کہ انہیں رہا ہے مقامی لوگوں کا کہنا ہے کہ موتنی نوجوان اپنے اہل خانہ کے لئے امداد کا مطالبہ کیا ہے۔ جموں و کشمیر میں

بدھل ضلع راجوری کے ہلاک بدھل نیو کیوں ترن میں رواہ ماہ کی دو تاریخ کو سڑک حادثہ پیش آیا تھا جس میں تین نوجوان زندگی کی جنگ ہار گئے تھے اور سات خواتین سمیت کل 11 لوگ زخمی ہوئے تھے تاہم جاں بحق ہوئے نوجوان محمد شکیل والد محمد بشیر کے اہل خانہ بھی اہل انصاف کے منتظر ہیں اور محمد شکیل کے اہل خانہ نے ان صحافیوں کے ساتھ بات

## کے وی کڈزی پیلوے اسکول نے ہولی منائی



نے بچوں کے ساتھ مل کر ایک دوسرے کے ساتھ رنگ کھیل کر اور اس کے پیچھے تصور پیش کر کے سنے کا لطف اٹھایا۔ ہولی برائی پر چٹائی کی جیت کی یاد میں منائی جاتی ہے۔ سارٹ ٹیشو پلٹین اور کے وی کڈزی سامتا کے تھری چیئر مین جنکو پرنسنگھ نے طلباء اور عملے کو ہولی کی مبارکباد دی۔

## ضلع سینک ویلفیئر آفس اڈھم پور میں یوم خواتین کی تقریبات کا اہتمام



خاندانی پیش، ای ایس ایم کے مشن کے نوٹیفکیشن، 80 سال یا اس سے زیادہ کی عمر کو پہنچنے پر پیش کی بڑھتی ہوئی شرح کے بارے میں بھی آگاہ کیا۔ ای ایس ایم/وی نارویوں کو مشورہ دیا گیا کہ وہ اپنی پیش، دیگر حق داروں اور راجیہ سینک بورڈ اور کینڈریہ سینک بورڈ کے فوائد کے بارے میں اپ ڈیٹ رہیں۔ اس اجتماع سے گورنمنٹ میڈیکل کالج اڈھم پور کے میڈیکل آفیسرز کی ایک ٹیم نے بھی خطاب کیا۔ خواتین کے دن کے موقع پر خواتین کو بااختیار بنانے کے حوالے سے ایک لیکچر کا بھی اہتمام کیا گیا۔

## لازوال ڈیسک

جموں // بریڈیڈ گریمت سنگھ شان (ریٹائرڈ)، ڈائریکٹر سینک ویلفیئر ڈیپارٹمنٹ نے ضلع سینک ویلفیئر آفس اڈھم پور میں یوم خواتین کی تقریبات میں شرکت کی۔ ڈائریکٹر نے اس موقع پر خواتین مہمانوں/ وی ناس کا خیر مقدم کیا۔ بڑی تعداد میں وی ناس اور ای ایس ایم سپاہیوں کی بیویاں موجود تھیں۔ کرنل سکھیر سنگھ اسلانا نے مہمان خواتین/ وی نارویوں کا خیر مقدم کیا اور انہیں یقین دلایا کہ سینک ویلفیئر ڈیپارٹمنٹ خواتین کو

## گھگوال میں ہولی کا تہوار منایا گیا



ہولی کے تہوار کے ساتھ ختم ہوتی ہے جس میں درندوں جی ہولی رنگین ہولی رنگینوں سے کھیل جاتی ہے۔ ہولی کے تہوار میں شری رام کے دربار کا ایک خوبصورت ٹیلیو بنایا گیا اور بچوں کی چٹان چھواری گئیں۔ اس کے بعد ہزاروں عقیدت مندوں نے ایک جلوس نکالا جس میں تھو ویس جہاں کم ہندو مندوں نے نوٹن کھائی تھی اور لنگر پراساریا کھائی

## ڈسٹرکٹ لیگل سروسز اتھارٹی نے نیشنل کمیشن برائے ویمن سے تعاون سے خواتین کو بااختیار بنانے سے متعلق قانونی آگاہی پروگرام منعقد کیا



جموں // ڈسٹرکٹ لیگل سروسز اتھارٹی نے نیشنل کمیشن برائے ویمن (این سی ڈیو) کے تعاون سے گورنمنٹ ہائز اسکول گنڈلا ڈانسلس جموں آج ایک آگاہی پروگرام کا اہتمام کیا۔ اس پروگرام کے وسائل DLSA پینل کے ویل ایڈویکٹ شاپلا رافقی اور ایڈویکٹ اروند بھوجور تھیں۔ پینل وکلاء نے قومی کمیشن برائے خواتین، عدالتی علیحدگی، فحاشی، ظلم، بچوں کی روک تھام، جنسی جرائم ایکٹ 2012، ایڈا ایک، ذہنی ہیڈنٹ ایکٹ 1961 دی فیکٹریز ایکٹ 1948، مساوی معاوضہ ایکٹ 1976، آؤٹنگ، کے بارے میں جمع کرنے کی وضاحت کی۔ معمولی خواتین، شمالی اور اطلاق۔ پینل کے ویل "خواتین کو بااختیار بنانے" کی اصطلاح کے بارے میں اجتماع کو مزید جانتے ہیں خواتین کی تائید، حوصلہ افزائی اور اعزاز کے لئے استعمال ہوتے ہیں۔ ایک منصفانہ اور مساوی معاشرہ اس وقت تک نہیں بنایا جاسکتا جب تک کہ خواتین صنفی تعصب اور دیگر

کڑا میں اے ڈی سی اور پونی میں ایس ڈی ایم کا دفتر کھولا جائے: طارق بٹ سے لے کر جموں تک پہنچنے کی پوز امتحان راستے میں آتے ہیں یا تریوں کی نظر سے اوہل ہو جائیں گے اور یا تریوں کے درشنوں سے محروم ہو جائیں گے اس کے ساتھ ہی کڑا کا سارا کاروبار بھی ٹھپ ہو جائے گا اور ہزاروں بول والے دکاندار اور گھوڑے بچو والے مزدور بیروزگار ہو جائیں گے اس لئے اس گنڈولہ پروویکٹ کو درکار نای بہتر ہوگا عاروہٹ نے کہا کہ تحصیل پونی ایک بہت بڑا علاقہ ہے پونی کے لوگوں کی زبردست مانگ ہے کہ پونی تحصیل پونی کو سب ڈویژن کا درجہ دیا جائے ریاست کا زچہ بہ ہینتال جس کی گورنر کونسل میں 4-5 سال پہلے منظوری دے دی ہے مگر لوگ 5 سال سے زکڑے ہیں زچہ بہ ہینتال کو جلد چالو کیا جائے لوگوں پر جبرائیس لگانے کے فیصلہ کو واپس لیا جائے ریاست سے کڑا مرکز پر چلیک کڑا میں ڈپٹی کمشنر کو تائید کر کے طارق بٹ نے یہ بھی کہا کہ کڑا کے تارا کوجت سے جموں جانے کے لئے گونڈ والا لگانے کا سن بنایا ہے فیصلہ اس کے خلاف ہے شری نال لگا

## ڈگری کالج ڈوڈہ نے خواتین کے عالمی دن کے موقع پر پوسٹرسازی کے مقابلے کا انعقاد کیا



منظور مسماہل ڈوڈہ // آئی کیو اے سی، جی ڈی سی ڈوڈہ کے زیر اہتمام گورنمنٹ ڈگری کالج ڈوڈہ کے ویمن ڈیولپمنٹ سیل اور این ایس ایس ایس نے "ویمن آف آئی" مسابقت کے لیے ٹیکنائٹا جی کی اختراع" کے موضوع پر پوسٹرسازی کا مقابلہ منعقد کیا۔ اس تقریب کا انعقاد کالج کے پرنسپل ڈاکٹر عطر سنگھ کوٹوال کی قابل رہنمائی اور سرپرستی میں کیا گیا۔ تقریب میں طلباء نے جوش و خروش سے حصہ لیا۔ مقابلے کا فیصلہ ڈاکٹر اینیٹا کوٹوال، کنوینر، ڈیولپمنٹ سیل، پروفیسر پورنیا مہتاس اور پروفیسر پتی روی نے کیا۔ پہلا، دوسرا اور تیسرا انعام بالترتیب سمیکھا شرما، دلشا بانو اور نیہا کرن (دوسرے سمسری طالبات) نے حاصل کیا۔ اس موقع پر موجودگی کمیٹی ممبران میں ڈاکٹر علیا کچلو اور